

Albastru de metilen 2%

20 mg/ml, soluție uz intern și extern pentru câini, pisici, hamsteri, porcușori de Guineea, păsări exotice (peruși, canari, papagali)

NUMELE ȘI ADRESA DEȚINĂTORULUI AUTORIZAȚIEI DE COMERCIALIZARE ȘI A DEȚINĂTORULUI AUTORIZAȚIEI DE FABRICARE, RESPONSABIL PENTRU ELIBERAREA SERIILOR DE PRODUS, DACĂ SUNT DIFERITE

SC VANELLI SRL, Șos Iași-Tg-Frumos, km. 10 Iași, 707410, România

Tel.: +40 232 253 442, Fax: +40 232 253 456, e-mail: office@vanellivet.ro, www.vanellivet.ro

DENUMIREA PRODUSULUI MEDICINAL VETERINAR

ALBASTRU DE METILEN 2%, 20 mg/ml, soluție uz intern și extern pentru câini, pisici, hamsteri, porcușori de Guineea, păsări exotice (peruși, canari, papagali).

DECLARAREA SUBSTANȚELOR ACTIVE ȘI A ALTOR INGREDIENTE

1 ml soluție conține:

Substanță activă:

Albastru de metilen 20 mg

Excipienți:

Apă demineralizată până la 1 ml

INDICAȚII

Produsul este recomandat la câini, pisici, hamsteri, porcușori de Guineea, în tratamentul inflamațiilor superficiale ale mucoaselor oculare, bucale, faringiene, genitale, în plăgi, iar la păsările exotice (peruși, canari, papagali) în prevenirea și tratamentul unor boli infecțioase bacteriene (difterovariolă, coriză, salmoneloză).

CONTRAINDICAȚII

Nu există.

REAȚII ADVERSE

Produsul este bine tolerat în dozele terapeutice. La pisici poate produce anemie cu corpi Heinz dacă este administrat perioade îndelungate. Doze mari administrate oral pot produce: hipotermie, acidoza, hipoxie, creșterea presiunii sângelui, creșterea frecvenței și amplitudinii respirației.

SPECII ȚINTĂ

Câini, pisici, hamsteri, porcușori de Guineea, păsări exotice (peruși, canari, papagali).

POSOLOGIE PENTRU FIECARE SPECIE, CĂILE ȘI MODUL DE ADMINISTRARE

Pentru aplicații locale pe plăgi, arsuri ale pielii, inflamații ale mucoaselor, se utilizează soluții apoase cu 0,7% albastru de metilen prin diluarea 35 ml soluție de 2% cu apa distilată până la 100 ml.

Pentru administrarea în apa de băut, în cazul bolilor infecțioase se utilizează 1 ml de albastru de metilen 2% la 100 ml de apă, timp de 2 - 3 zile.

RECOMANDĂRI PRIVIND ADMINISTRAREA CORECTĂ

Dacă modul uzual de preparare și administrare a soluțiilor apoase este respectat, nu sunt necesare precauții. Prin contactul direct se produce o colorație specifică, de durată a pielii și mucoaselor operatorului care se îndepărtează prin spălare abundentă cu apă. În caz de contact accidental cu ochii operatorului sau în caz de ingestie accidentală la om adresați-vă de urgență unui medic.

TIMP DE AȘTEPTARE

Nu este cazul.

PRECAUȚII SPECIALE DE DEPOZITARE

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Produsul se păstrează la loc uscat, întunecos, sub 25°C, ferit de îngheț.

A nu se utiliza după data expirării marcată pe etichetă.

Perioada de valabilitate după prima deschidere a ambalajului primar: 40 zile.

Perioada de valabilitate a soluției după diluare: maxim 8 ore.

ATENȚIONĂRI SPECIALE

Atenționări speciale pentru fiecare specie țintă

Dacă se administrează per os la pisici perioade îndelungate, albastru de metilen poate produce anemia cu corpi Heinz.

Precauții speciale pentru utilizarea la animale.

Nu este cazul.

Precauții speciale care trebuie luate de persoana care administrează produsul medicinal veterinar la animale.

Dacă modul uzual de preparare și administrare a soluțiilor apoase este respectat, nu sunt necesare precauții. Prin contactul direct se produce o colorație specifică, de durată, a pielii și mucoaselor operatorului care se îndepărtează prin spălare abundentă cu apă. În caz de contact accidental cu ochii operatorului sau în caz de ingestie accidentală la om adresați-vă de urgență unui medic.

Utilizare în perioada de gestație, lactație sau în perioada de ouat

Se va evita administrarea la animale în perioada de gestație, lactație sau ouat, albastrul de metilen fiind considerat embriotoxic și teratogen.

Interacțiuni cu alte produse medicinale sau alte forme de interacțiune

Nu se cunosc.

Supradozare (simptome, proceduri de urgență, antidoturi), după caz

Dozele mari sau administrările orale repetate pot irita căile renale, pot produce greață, vomă, tulburări de sensibilitate și cefalee.

Incompatibilități

Este incompatibil cu substanțe oxidante și reducătoare.

PRECAUȚII SPECIALE PENTRU ELIMINAREA PRODUSULUI NEUTILIZAT SAU A DEȘEURILOR, DUPĂ CAZ.

Medicamentele nu trebuie aruncate în ape reziduale sau resturi menajere.

Solicitați medicului veterinar informații referitoare la modalitatea de eliminare a medicamentelor care nu mai sunt necesare. Aceste măsuri contribuie la protecția mediului.

ALTE INFORMAȚII

Prezentare:

Flacon de polietilenă de înaltă densitate cu capac și sigiliu de 100 ml și 1000 ml.

Ambalaj secundar: cutie de carton x 30 flacoane x 100 ml, cutie de carton x 10 flacoane x 1000 ml.

Pentru orice informații referitoare la acest produs medicinal veterinar vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.